

РАБОТАТЬ И РАСТИ – ВМЕСТЕ!

Говоря о преимуществах китайских предприятий, производящих продукцию для строительной сферы, важно обратить особое внимание на дробильно-сортировочное оборудование. Если сравнивать это оборудование с аналогичной продукцией других иностранных производителей, то соотношение «цена – качество» определенно будет в пользу китайских.

Неоспоримо и то, что высокий уровень сервиса и организация бесперебойного снабжения запасными частями приводят к заметным результатам, которые сказываются на предпочтениях заказчиков этого сегмента рынка. Баланс игроков на данном рынке меняется, и уже можно наблюдать, насколько массовыми стали поставки строительного оборудования из Китая – не только в страны Юго-Восточной Азии и Африки, но и в Россию.

Многие потребители, которые еще совсем недавно скептически относились к самой идее приобретения китайского оборудования, теперь отмечают, что эта продукция не только сравнительно дешева, но и высокопроизводительна, а также на удивление проста и ремонтнопригодна.

Принципы надежного партнерства

Компания «АБ Сервис» занимается поставками асфальтобетонных и бетонных заводов, в том числе мобильных, а также дробильно-сортировочного оборудования и линий для производства

блоков методом вибропрессования. В основе работы предприятия лежит широкий ассортимент продукции и современные методы работы. Сотрудники «АБ Сервис» во главу угла ставят долгосрочные и надежные партнерские связи с клиентом. Этому может способствовать только качественный и эффективный сервис, постоянное его совершенствование, а вот исключительное желание получать сиюминутную выгоду только вредит делу.

Возникает логичный вопрос: почему специалисты предприятия выбрали для продажи именно китайское оборудование, ведь на рынке немало корейских, немецких и российских машин? Ответ прост: во-первых, производство продукции в Китае в последние годы развивается очень высокими темпами, и основная причина здесь кроется в огромном внутреннем спросе на строительное оборудование. Во-вторых, в целях удовлетворения возрастающих потребности экономики Китая туда устремились все основные мировые производители – по законам рынка.



Пресс для производства блоков методом вибропрессования, модель QFT10-15

Разумная экономическая политика позволила Китаю привлечь внимание передовых мировых производителей и экономически заинтересовать их в размещении своих производств на территории КНР.

В итоге за последнее время в Китае было построено и переоборудовано большое количество заводов, которые на передовых технологических линиях ведущих мировых производителей начали осваивать, развивать и улучшать полученные технологии.

Через незначительный промежуток времени был налажен выпуск как лицензионных, так и собственных аналогов высококачественных и высокопроизводительных моделей оборудования. Полученные технологии позволили китайским фирмам-производителям освоить, улучшить и значительно удешевить себестоимость выпускаемой продукции. В результате была достигнута возможность достойно и успешно конкурировать с другими ведущими мировыми производителями – как по ценам и срокам, так и по качеству продукции. Постепенно из импортера Китай превратился в одного из главных экспортеров техники.

Именно стремление быть на высоте привело «АБ Сервис» к идее установления долговременных партнерских отношений с коллегами из Китая. Первые контракты были заключены в далеком 2004 году; вскоре стали расти поставки, в качественную сторону улучшился сервис.

Специалисты компании убеждены: поскольку «сервис» стал частью названия фирмы, то он должен быть всегда на высоте! Не случайно в основу работы предприятия поставлен честный профессиональный подход к каждому клиенту, а девиз компании таков: «Мы заинтересованы в Вашем процветании и готовы работать на него вместе с Вами».

О практике особого отношения к клиенту, сложившейся в компании, рассказывает генеральный директор «АБ Сервис» Алексей Зенев:

«Каждый партнер компании, независимо от объемов приобретаемого оборудования, является для нас важным. Мы не разделяем своих клиентов на «больших» и «маленьких», и при работе с каждым заказчиком в первую очередь учитываем его требования, его выбор. Мы всегда готовы к диалогу, понимая, что современный потребитель ориентируется не столько на бренд (ведь сегодня на рынке представлен широчайший спектр высокопроизводительного и надежного строительного оборудования), сколько на продавца – фирму, предоставляющую оборудование. Фирма решает вопросы оформления, доставки, монтажа, технического сопровождения, гарантийного и постгарантийного обслуживания, а самое главное – помогает поддерживать оборудование в рабочем состоянии, причем как на протяжении всего срока гарантии, так и после его окончания.

Преимущества сотрудничества с компанией «АБ Сервис» заключаются не только в гибкой системе скидок и бонусов для постоянных партнеров, но и в продолжении сотрудничества после продажи. Компания предлагает весь спектр гарантийного и сервисного обслуживания реализуемых заводов, а также их ремонт сертифицированными специалистами.

Не забывая банальный, но не утративший своей актуальности лозунг «Время – деньги!», сотрудники фирмы стремятся сделать все возможное для быстрого выполнения своих обязанностей по обслуживанию клиентов. Отсутствие излишних бюрократических барьеров позволяет любому нашему сотруднику либо решить проблему самостоятельно, либо переключить клиента на того, кто сможет это сделать быстро, без проволочек.

Широкий выбор заводов удовлетворит любого, даже самого взыскательного заказчика, а готовность к развитию и совершенствованию сотрудничества по различным схемам является залогом успешного развития клиентской базы. Ведь рынок не стоит на месте – он постоянно развивается, и гораздо динамичнее, чем это кажется. Поэтому так важно внимательно следить за его колебаниями, и точное знание потребностей заказчика в сочетании с добро-



Асфальтобетонный завод, модель T1000 (по технологии Titan)

желательностью и добрым отношением дают нужный результат!»

Продукция и услуги «АБ Сервис»

С 2007 года китайские асфальтобетонные и бетонные заводы благодаря участию компании «АБ Сервис» стали доступны российским строительным компаниям. Являясь генеральным представителем ведущих китайских предприятий данного профиля на территории РФ и стран СНГ, «АБ Сервис» предла-

гает весь спектр асфальтобетонных и бетонных заводов, качество и производительность которых не уступает дорогим европейским аналогам.

Асфальтобетонные заводы модульного типа имеют ряд технических решений, позволяющих уверенно назвать их асфальтобетонными заводами нового поколения. Благодаря развитым современным технологиям разработчикам удалось добиться высокой надежности,



Мобильный асфальтобетонный завод, модель T1500 (по технологии Titan)



Конусная дробилка Symons, модель WKS90B

скорости монтажа и легкости обслуживания заводов. Все узлы и агрегаты изготавливаются из прочных материалов с высоким контролем качества, что гарантирует их длительную и безотказную работу. Производственная мощность составляет от 40 до 400 тонн в час.

Бетоносмесительные установки модульного типа – это заводы с низкой удельной стоимостью производимой продукции, чрезвычайно простым монтажом и относительно низкой стоимостью эксплуатации. Благодаря своим характеристикам такие установки незаменимы в решении широкого спектра задач, поставленных перед клиентом: от строительства зданий и сооружений

до возведения дамбы или небольшого аэропорта.

Мобильные асфальтобетонные и бетонные установки спроектированы вместе с колесами (в виде трейлера) для обеспечения свободного передвижения. Эти модели имеют исключительную мобильность, учитывая сроки монтажа в пять дней и демонтажа в два дня. Весь производственный цикл и выработка приравниваются к стационарному заводу, без необходимости какой-либо резки или сварки при установке. Быстрый монтаж и демонтаж, великолепная мобильность и производительность в сочетании с невысокой стоимостью – все это говорит о неоспоримых преимуществах данных установок.

Дробильно-сортировочное оборудование представлено различными видами дробилок – щековыми, конусными, роторными, молотковыми и рядом других. Для быстрого перемещения между объектами разработаны мобильные версии оборудования. Благодаря огромному ассортименту продукции могут быть решены любые задачи в самых различных сферах.

По дробильно-сортировочным комплексам «АБ Сервис» также предоставляет проектные решения (подбор необходимого оборудования в зависимости от типа и размера дробимого материала и типа получаемой фракции), осуществляет размещение и привязку оборудования на рабочей площадке, его шеф-монтаж, пусконаладочные работы.

Линии для производства блоков методом вибропрессования предназначены для изготовления широкого спектра продукции, применяемой в строительстве и благоустройстве.

Большой прогресс в области китайского производства привел к созданию надежного, высокопроизводительного и вместе с тем неприхотливого в эксплуатации оборудования. Оборудование выпускается на современных предприятиях по новейшим технологиям на основе соглашений с ведущими мировыми производителями. Многие образцы китайских заводов и дробилок стали вполне конкурентоспособны среди западных аналогов. Все это, включая вполне доступную цену, является гарантией того, что заказчики «АБ Сервис» по достоинству оценят свое приобретение. А опыт и профессионализм сотрудников фирмы, в свою очередь, помогут в удовлетворении всех их требований и запросов.

«АБ Сервис» относится к числу тех (пока еще немногих) российских компаний, которые способны обеспечить качественный уровень обслуживания. Компания обладает собственным складом запасных частей в России, имеет налаженные связи с фирмами-производителями. При необходимости специалисты «АБ Сервис» поставят нужные расходные материалы, предоставят весь пакет технической документации, проведут обучение работников эксплуатирующей организации или окажут профессиональные консультации.

Головной офис «АБ Сервис» работает в Санкт-Петербурге с 2004 года. Компания постоянно и активно расширяет сферу своей деятельности, имея представительства по всей России.



Заводы от лидеров машиностроения

Компания «АБ Сервис» с 2004 года поставляет в Россию асфальтобетонные и бетонные заводы, в том числе легкомонтируемые установки башенного типа и мобильные установки, а также дробильно-сортировочные комплексы и линии для производства различных видов блоков методом вибропрессования. Хорошо известная во всем мире продукция предназначена для самого широкого круга пользователей – дорожников, строителей, горняков и коммунальщиков.

Более 150 проектов, работающих в России

«АБ Сервис» – генеральный представитель китайских машиностроительных компаний. Компания поставляет оборудование высокого качества, которое подтверждено необходимыми сертификатами:

- Асфальтовые заводы
- Дробильные комплексы
- Линии для производства блоков
- Бетонные заводы
- Фронтальные погрузчики, бульдозеры, экскаваторы.



Профессиональный подход к каждому клиенту:

- оборудование в наличии • собственный склад запасных частей в России •
- кратчайшие сроки поставки • вся продукция сертифицирована для работы в России •
- проектные решения при поставках оборудования •

ООО «АБ Сервис», Санкт-Петербург, наб. Обводного канала, 53, литер Г

тел.: 8 (812) 346 45 43, 8 (800) 505 20 35

e-mail: abs@ab-s.ru, www.ab-s.ru

Представительства: Казань, Челябинск, Нижний Новгород,
Москва, Екатеринбург, Новосибирск, Краснодар